

我为妈妈洗脚

平马路小学五(4)班 董奕辰

又是一年一度三八妇女节,也就是妈妈口中的“女神节”,她说,这一天,全天下的巾帼们都有最崇高的地位。我心里想,你在家里的地位还不够高吗?今天我要想办法让她高兴一下。

想来想去,别的我也不会,就给她洗洗脚吧!

我拉着妈妈坐到沙发上,很严肃

地告诉她,我要给她洗洗脚,希望她认真配合,妈妈笑着答应了。

我打开热水器,调好水温,接了满满一盆热水,端到了妈妈旁边,把妈妈的脚放在了盆里。“怎么样,水温合适吗?”“嗯,很好。”妈妈高兴地说。我认真地给妈妈的脚打上香皂,然后洗刷刷洗刷刷,呼!洗干净啦!

我把妈妈的脚擦干净,然后帮她

穿上袜子,最后去把洗脚水倒掉,大功告成!

过去都是妈妈给我洗脚,这次我也给她洗了一回。妈妈很高兴,说我长大了。我看着她开心的样子,心里想,以后我不但“女神节”这天让你开心,还要天天让你这样开心,感谢你一直以来对我的付出。妈妈,我爱你!

(指导老师:韩晓娜)

温暖

卫东区雷锋小学四(2)班 靳青雨

今天,又是一个风和日丽的早晨,窗外的喜鹊也唱起了婉转动听的歌儿。妈妈说今天要换被罩,我想给她一个惊喜!

我找了一个理由,把妈妈哄下楼散心,嘻嘻,开始动手喽!我先把“色泽暗淡、灰不溜秋”的旧被罩从蚕丝被上取下来,笨手笨脚的我,竟然差点把被罩上的拉锁拉掉。然后打开洗衣机盖子,我把被罩放入大桶里,用我的“如来佛掌”把玻璃盖合上。接着往洗衣机左上方的小盒子里倒入少许洗衣液,轻轻地合上洗衣机盖子,最后点击“开启”按钮,等洗衣机发出“隆隆”的响声,我长出了一口气,第一步完成。

开始下一步“作战”,把新床罩套上,这有点考验我的动手能力。我先拿蚕丝被的一角穿进被罩,固定好后,再拿起蚕丝被另一角轻轻穿入被罩的另一角;等四个被角都穿进被罩后,两手捻起两个被角,我“扑腾扑腾”一抖,被罩自己就套上了,我心里窃喜,难道这个床罩有灵气吗?哈哈,大功告成!

紧接着做最后一步,就是用线和针把被罩和被子四周缝合在一起,这是我生平第一次缝这东西啊!“哎呀!”针头竟刺破了大拇指,鲜红的血点顿时溢出,把我疼得眼泪直流……

不知什么时候,妈妈已经站在了我的身后,她一把把我搂在怀里,抚摸着我的小手,留下了幸福的泪水……

(指导老师:宋香棉)

鹰城
绘
画
家



自行车 公明路小学三(3)班 谢金言
指导老师:马欢欢



海绵宝宝一家 雷锋小学一(8)班 李若溪



我的小书包 雷锋小学一(7)班 何雨宸



有趣的蜗牛 雷锋小学一(6)班 邹致昱

我的乐园

韦伦双语学校四(4)班 张敬和

每个人都有自己心中的乐园,有的在充满童趣的游乐场,有的在绿草如茵的足球场……而我的乐园在白龟湖湿地公园。在这里,我可以寻找到不一样的诗意人生。

“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”的春天,就是从这里开始的。一棵棵垂柳舒展着腰肢,微风吹过,一头嫩绿色的秀发随风起舞,一根根柳枝像极了美丽的舞者。

夏天,不管是杨万里的“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”,还是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的西湖美景,在我的乐园里都可以找到。随着阵阵扑面而来的清香,一路寻到荷花池,放眼望去,满池碧绿碧绿的荷叶,有的像大圆盘一样漂在水上,有的像一把把小绿伞撑在水面上。白荷花、粉荷花、红荷花,一朵有一朵的姿态,一朵有一朵的高雅。在夕阳的映照下像一幅活着的画。

秋日,阳光照耀下的月季园更显艳丽,满园的月季香令人陶醉,我能体验到“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”的别样感受。

以前,冬季的乐园,像一位沉睡的仙子。可今年,乐园里来了一群尊贵的客人,它们就是“红嘴鸥”,在空中、在水中飞舞,这群精灵“舞者”给沉睡的乐园增添了很多乐趣。

欢迎来我的乐园做客,和我一起感受大自然的神奇。

(指导老师:葛艳丽)

我给妈妈拔罐

新华区实验小学三(4)班 管飞淇

三八妇女节到了,看着妈妈整日忙碌的身影,我在心里盘算着为妈妈做点儿什么。以前妈妈在家拔罐的时候,我在旁边偷学过几招,那今天我就给妈妈拔罐,让她好好舒服一下。

晚上,我一写完作业就跑到妈妈屋里,拉着妈妈要给她拔罐,妈妈高兴地答应了。我先在妈妈背上涂了一些玫瑰精油,用手上下反复推搓,放松她背部的肌肉。然后,我把一盒真空拔罐器搬了出来,把大罐子贴在妈妈的背上,把小罐子贴在她的脖子、肩膀和腰部。接着,我挨个从罐子里抽气,把罐子都紧紧地吸在妈妈的身上,帮助排出她体

内的毒素。最后,我小心翼翼地帮妈妈盖上一层薄毛毯,并趴在她的耳边轻轻地问:“妈妈,感觉怎么样,舒服吗?”妈妈面带微笑地说:“嗯!按摩得真好,真舒服!”我看着她享受的样子,心里比吃了蜂蜜还要甜。等了十来分钟,我挨个把玻璃罐从妈妈背上拿下来,看到那些被罐子吸过的地方有些发紫,我眼睛湿润了……

世界上最伟大的人是母亲,她抚养我长大真的很辛苦。我暗下决心要多做一些力所能及的家务事,不让妈妈为我操劳。祝妈妈节日快乐,永远年轻! (指导老师:周慧)

我的植物朋友

公明路小学三(1)班 康思渊

我家养了许多花。这些花中我最喜欢的就是我学习桌上放的那盆长寿花。

长寿花为什么叫长寿花呢?因为长寿花的花能开四五个月,花期时间长,因此就有了长寿花的称号。长寿花是一种非常好养的花,叶子肥大、光亮翠绿,它的花朵在春节时开放,是一束一束的,一束花上有十几朵小花。长寿花花朵的颜色有很多种,我家这盆是红色的。

我非常喜欢这盆长寿花,因为它就像我的朋友。每天我写作业的时候,它都默默地陪伴在我的身边。虽然它不会说话,不能陪我玩,但是每当看到它盛开的花朵,我的心情就非常愉快。每当我写作业写累的时候,就会停下来看看它,它仿佛在说:“加油,你要认真写作业哦。”有它的陪伴,我每天的作业都能很快地完成。

有这样的植物朋友每天陪伴着我,我感到非常美好。 (指导老师:贾培培)